

Красноярские закрома. Самый честный вице-губернатор Сергей Пономаренко

В мае депутаты, как и положено, отчитались о своих доходах за предыдущий 2018 год. У кого-то труднообъяснимые невероятные скачки в доходах, а у кого-то все ровно уже на протяжении многих лет, как, например, у вице-губернатора Красноярского края **Сергея Пономаренко**.

Сергей Пономаренко уже не первый год занимает должность первого заместителя губернатора Красноярского края. Уже четвертый губернатор на счету Сергея. И никуда не рвется. Может нравится ему приставка вице. Впервые вице-губернатором его назначил Хлопонин в 2008 году. После он пересидел в этом кресле Кузнецова и Толоконского. Не зря Сергей Александрович свой хлеб ест, иначе не брали бы его в свои замы разные губернаторы.

Вернемся к насущному. Сергей Пономаренко очень стабильный, можно сказать чертовски стабильный, слуга народа. За последние 10 лет мало что изменилось в его декларациях. Немного вырос доход, да служебная квартира сменилась.



Доход Сергея Александровича за 2018 год составил 3,4 миллиона рублей. В собственности у него находится 1/2 доля квартиры 141,5 кв.м, вторая половина зарегистрирована на его супругу. Также у супругов Пономаренко на двоих зарегистрирован гараж 19,3 кв.м. На этом имущество Сергея заканчивается. У супруги же еще имеется автомобиль, старенький Toyota Land Cruiser Prado, и земельный участок 3,9 сотки. Жена вице-губернатора принесла в семейный бюджет 1,2 миллиона рублей. Семья проживает с двумя дочками в служебной квартире площадью 225,7 кв.м.

Пристально присматриваясь к Сергею Пономаренко, думаешь, а может где-то есть подвох? Возможно. Но судя по тому, что не первый год он занимает должность первого заместителя губернатора, Сергей знает, понимает и выполняет свою работу. Достаточно вспомнить лесной скандал вокруг губернатора Усса, когда Пономаренко, можно сказать, бросился грудью на амбразуру, защитил честь и достоинство своего непосредственного начальника, обвиняя журналиста Карапурова в勒огательстве.

Отец Сергея, Александр Валентинович, в феврале 2019 года был назначен главным по госзакупкам для «Енисейской Сибири». Но и этим Сергей не воспользовался, как сделали бы многие другие.

Побольше бы таких в рядах «Единой России», глядишь, и жизнь бы наладилась не только у депутатов и олигархов.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)